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KPAHLLbl, OTBOMHWKW LLUBAPTOBHbIE

OTOOUHUK YCUTNEHHbIN

BbicoTta (H)
=0T 150 go 1000Mm

LHnpuHa (W)
= o1 300 o 2000 mm

InuHa (L)
= oT 500 go 3500 mm

OTOOUHUK YCUTNEHHbIU, C 3aLLUTHON NNACTUHOM

BbicoTa (H)
=0T 300 go 1000 mm

LLnpuHa (W)
= o1 600 go 2000 Mmm

OnuHa (L)
= oT 500 go 3700 mm

OTOOUHUK YCUTNEHHLIU, C AOorM. peOpPOM XKeCTKOCTHU

BbicoTa (H)
= oT 250 go 1000 mm

LLUnpunHa (W)
= 0T 625 no 2500 mm

OdnuHa (L)= o1 500
no 3700 mwm

OTOOUHUK YCUNEHHbIN UnnuHapuyieckoun coopmbli

OuameTp (H)
= 0oT 150 o 2000 mm

BHyTpeHHUNn
onametp (W)
=0T /5 go 1000 mm

InuHa (L)
= o1 500 gpo 3700 mm

OT60MHbIE YCTPOUCTBA KOMIJIEKTYHOTCS pa3/IM4MHbIMU BapMaHTaMM
KpernJieHUMn: aHKepa)X, Lienu, 3aKsiagHble.

[1nanasoH cxatus (d)
= oT 45% po 50%

[lornoweHne aHeprum (&)
=0T 0.3 0o 120 TOHH/M™m

ConpoTtusneHue (R)
= oT 5.5 0o 410 TOHH

[lnana3oH cxxatuma (d)
= oT 52.5% po 55%

[TornowieHune aHeprum (E)
= oT 2.3 A0 99 TOHH/M

ConpoTtueneHue (R)
=oT 17.5 po 299 TOHH

[1nanasoH cxaTtuma (d)
= 950% po 57.5%

[lornoweHne aHeprum (&)
=0T 1.5 040 110 TOHH/M

ConpoTtuerieHne (R)
= oT 15 no 322 TOHH

[lnanasoH cxaTtuma (d)
= oT 45% po 50%

[lornoweHue aHepruun (E)
=0oT 0.15 0o 44 TOHH/Mm

ConpotuerieHne (R) =4.85

no 99 ToHH
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(E / R) x d koad.
=0.34

Harpy3ka =4/ o
111 TOHH / M?

(E/ R) Xxd Koad.=
0.42

Harpy3ka = 79 g0
146 TOHH / M?

(E/ R) x d KO3.
= 0.39 no 0.41

Harpy3ka =49 fo
92
TOHH / M?

(E/R) x d Ko3d.
=045

Harpy3ka =4/ go
50 TOHH / M?




